
 ZAPISNIK 
sa 43. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 20. prosinca  2007. godine, s početkom u 8,00 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić - Gradonačelnica Grada Ozlja, 
Darko Fudurić – Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković,  
Stjepan Mikulandrić 

 
NAZOČNI: 

Irena Belobaba -  Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, ujedno i 
zapisničar 
Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Mirjana Vidiček -  Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
Predstavnici medija 
 

SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 
 Zdenka Stupić – v.d. ravnateljice POU „Katarina Zrinska“ (8,10 sati) 
  
SJEDNICU NAPUSTILI: 
 Zdenka Stupić (8,25 sati) 
  
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić je otvorila 43. sjednicu Gradskog poglavarstva, pozdravila 
sve prisutne, konstatirala da je sjednici prisutno svih 5 članova Poglavarstva, a Dane Ugarković, predsjednik 
Gradskog vijeća ispričao je svoj nedolazak. Kazala je  da se odluke mogu donositi pravovaljano, a da su  sjednici  
prisutne i sve tri pročelnice. 

 
Predložila je dopunu Dnevnog reda: 
Točka 4. dopunjava se podtočkom: 

b) Zahtjev za davanje suglasnosti na posudbu slika Slave Raškaj Galeriji 
Klovićevi dvori za retrospektivnu izložbu, 

Točka 8. dopunjava se podtočkama: 
 b)   Ugostiteljski obrt «Valentino, 

 b)  Ugostiteljski obrt  «Valentino»,  
 c)  UTO Grdunac, 
 d)  Ugostiteljski obrt «Miljenko»,     

Točka 10. dopunjava se podtočkama: 
                             b) MO Vivodina, 
  c) MO Vrhovac   
Točka 11. Zahtjev MO Grdun za ishođenje elektroenergetske suglasnosti,  
Točka 12. Projekt «Organizacija prevencije u lokalnoj zajednici, 
Točka 13. Zamolba Općinskog suda u Ozlju za suglasnost za dodatna ulaganja, 
Točka 11. Pitanja i prijedlozi postaje Točka 14. 
 
Na usvajanje je dala sljedeći:  

D N E V N I   R E D  
 

1. Usvajanje zapisnika sa 42. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa  42. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Odluka o potpisivanju Aneksa Kolektivnom ugovoru za djelatnost predškolskog odgoja i 

obrazovanja Hrvatske za Grad Ozalj, 
4. a) Zahtjev za davanje suglasnosti za prijem u radni odnos Ksenije Radović na puno radno 

vrijeme, 
b) Zahtjev za davanje suglasnosti na posudbu slika Slave Raškaj Galeriji Klovićevi dvori za 
izložbu     

5. Zahtjevi za produljenje ugovora o najmu stana: 
a) Suzana  Kapčić, 
b) Angelika Kos, 
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6. Zahtjev Martine Lukežić za raskid ugovora o stipendiji, 
7. Odluka o osnivanju Povjerenstva za popis i provođenje popisa imovine i obveza,  
8. Zamolbe za produljenje radnog vremena: 

a) Ugostiteljski obrt «Tropic», 
b) Ugostiteljski obrt «Valentino, 
c) UTO Grdunac, 
d) Ugostiteljski obrt «Miljenko»,     

9. Zaključak o isplati sredstava Komunalnom Ozalj za nabavu komunalne opreme, 
10. Financijski zahtjevi: 

a) Udruga antifašista i antifašističkih boraca grada Ozlja, 
b) MO Vivodina, 
c) MO Vrhovac 

11. Zahtjev MO Grdun za ishođenje elektroenergetske suglasnosti, 
12. Projekt «Organizacija prevencije u lokalnoj zajednici», 
13. Zamolba Općinskog suda u Ozlju za suglasnost na dodatna ulaganja,  
14. Pitanja i prijedlozi  
 

Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 
 

Točka 1. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA  42. SJEDNICE 

GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 

Predlagatelj: Gradonačelnica 
Rasprava: - 
Biserka Vranić je predložila usvajanje Zapisnika sa  42. sjednice Gradskog poglavarstva, budući nitko nije uzeo 
učešće u raspravi. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: 
 Usvaja se Zapisnik sa 42. sjednice Gradskog poglavarstva. 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA SA  42. SJEDNICE 

GRADSKOG POGLAVARSTVA 
Predlagatelj: Gradonačelnica 
Biserka Vranić  je navela da su svi prijedlozi odluka i programa usvojeni na Gradskom vijeću,  a financijski 
zahtjevi su realizirani.   
Rasprava:  - 

JEDNOGLASNO je donesen  
Zaključak: 
Prima se na znanje realizacija zaključaka sa  42. sjednice Gradskog poglavarstva. 

 
Točka 3. 

 ODLUKA O  POTPISIVANJU ANEKSA KOLEKTIVNOM UGOVORU ZA DJELATNOST 
PREDŠKOLSKOG ODOJA I OBRAZOVANJA HRVATSKE ZA GRAD OZALJ 

 
Predlagatelj: Sindikat radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske  
                      UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
Izvjestitelj: Irena Belobaba- pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti 
Irena Belobaba je obrazložila prijedlog Aneksa Sindikata kojim se predlaže povećanje osnovice plaće od 
01.01.2008. za 6 % što je prihvatljivo jer je to osnovica za obračun plaća svih državnih službenika i zaposlenih u 
javnim službama, te je navela da predlažu i povećanje plaće u skladu sa Sporazumom o dodacima na plaću u 
obrazovanju i znanosti  koji je sklopila Vlada RH sa Sindikatima hrvatskih učitelja, znanosti i visokog 
obrazovanja i zaposlenih u srednjim školama.  
Gradonačelnica Biserka Vranić je predložila da se prihvati povećanje od 6% jer su time svi korisnici Gradskog 
proračuna izjednačeni u osnovici za obračun plaća, a da se u ostalom dijelu ne prihvati prijedlog Sindikata uz 
obrazloženje da se moraju štiti interesi svih korisnika Proračuna te da nije prihvatljivo da ovo povećanje ide 
samo za djelatnike Vrtića. 
 Rasprava:  - 
JEDNOGLASNO je donesena  
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Odluka o prihvaćanju Aneksa Kolektivnom ugovoru za djelatnost predškolskog odgoja kojim se osnovica 
za obračun plaće uvećava za 6% i iznosi 5.108,84 kn. 
 
U 8,10 sati sjednici se pridružila Zdenka Stupić. 
 

Točka 4. 
a) ZAHTJEV ZA DAVANJE SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O RADU NA PUNO 

RADNO VRIJEME, 
 
Predlagatelj:  v.d. ravnateljice 
Izvjestitelj: Zdenka Stupić-v.d. ravnateljice 
Zdenka Stupić pojasnila je nazočnima potrebu zapošljavanja Ksenije Radović na puno radno vrijeme jer je 
trenutno zaposlena na četiri rada kao računovodstveni referent, a prijedlog je da se zaposli na puno radno vrijeme 
i to četiri sata kao pomoćni knjižničar.  
Irena Belobaba je dodala da bi po Zakonu o knjižnicama u ovoj ustanovi bilo potrebno zaposliti barem jednog 
diplomiranog knjižničara i jednog pomoćnog knjižničara, a uvjet za pomoćnog knjižničara je srednja škola i 
položen ispit za pomoćnog knjižničara koji se polaže nakon tri godine staža na ovim poslovima. Navela je da je 
Gradsko vijeće prihvatilo Program rada i Financijski plan po kojem je planiran rad u punom radnom vremenu. 
Biserka Vranić je konstatirala da situacija nije sjajna jer imamo privremenu ravnateljicu za dvije ustanove i vd 
ravnateljice za Pučko učilište, računovodstvenog referenata na pola radnog vremena i jednog kustosa za sve tri 
ustanove što ne zadovoljava propisane standarde, ali je navela da nije sigurna da i je i ovo pametno rješenje jer se 
time ne rješava dugoročno problem. 
Stjepan Mikulandrić je naveo da je zaključak Gradskog vijeća da nema novog zapošljavanja te da bi 
donošenjem ovakve odluke došli u sukob s zaključkom Gradskog vijeća te je predložio da se ova točka odgodi 
dok se ne napravi sistematizacija i riješi problem privremenog ravnatelja. 
 
Gradonačelnica je dala prijedlog na glasanje. 
 
JEDNOGLASNO je donijet ZAKLJUČAK da se točka 4.a) odgodi dok se ne riješi status privremene 
ravnateljice i donese sistematizacija radnih mjesta. 
 

b) ZAHJEV ZA DAVANJE SUGLASNOSTI NA POSUDBU SLIKA SLAVE RAŠKAJ 
 

Zdenka Stupić je dala obrazloženje ove točke navodeći da Galerija Klovićevi dvori priređuje izložbu Slave 
Raškaj te mole posudbu slike koju posjeduje Zavičajni muzej Ozalj kao i pomoć kustosa Branke Stergar oko 
priprema izložbe. 
 
Rasprava:  
Ivica Benković  je pitao tko je odgovoran ako se nešto dogodi slikama. 
Zdenka Stupić  je odgovorila da se slike osiguravaju.  
 
JEDNOGLASNO je donesen ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na posudbu slika Slave Raškaj i  
suglasnost na sudjelovanje kustosice Branke Stergar na pripremama za izložbu koja će se održati u 
Galeriji Klovićevi dvori u Zagrebu 
 
U 8,20 sati sjednicu je napustila Zdenka Stupić 
   

Točka 5. 
ZAHTJEVI ZA PRODULJENJE UGOVORA O NAJMU STANOVA: 

A) Suzana Kapčić 
B) Angelika Kos  

 
Predlagatelj: UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
Izvjestitelj: Irena Belobaba – pročelnica 
 
Irena Belobaba je navela da sa 31.12.2007. ističu ugovori o najmu stanova te da su najmoprimci podnijeli 
zahtjeve za produljenje najma, a prijedlog je da se ugovori produže do 30.06.2008.g. sa istom najamninom. 
Biserka Vranić je dala prijedlog da se u tijeku godine izvrši procjena stanova i da se do kraja godine donese 
konačna odluka o prodaji ili o daljnjem najmu, a za sada da se produlje ugovori do 30.06.2008.g. 
Rasprava: - 
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JEDNOGLASNO su doneseni ZAKLJUČCI o produljenju najma stanova Suzani Kapčić i 
Angeliki Kos do 30.lipnja 2008.g. sa najamninom od kunske protuvrijednosti 1 € po m2. 
   

Točka 6. 
ZAHTJEV MARTINE LUKEŽIĆ ZA RASID UGOVORA O STIPENDIJI 

 
Predlagatelj: UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
Izvjestitelj: Irena Belobaba – pročelnica 
 
Irena Belobaba je obrazložila da je Martina Lukežić podnijela zahtjev za raskid ugovora o stipendiji za studente 
iz razloga što je dobila županijsku stipendiju 01.10.2008.g. koja je povoljnija. 
Rasprava: 
Ivica Benković je upitao da li se umjesto nje može stipendija dodijeliti nekom drugom. 
Irena Belobaba je odgovorila da ne može bez natječaja, a ove godine se nije išlo u raspisivanje natječaja. 

  
JEDNOGLASNO je donesen ZAKLJUČAK o raskidu ugovora o stipendiji sa Martinom Lukežić sa 
danom 30.09.2008. 
  

Točka 7. 
ODLUKA O IMENOVANJU POVJERENSTAVA ZA  

POPIS I PROVOĐENJE POPISA IMOVINE I OBVEZA 
 
Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 
Mirjana Vidiček izvijestila je nazočne o potrebi provođenja popisa imovine i obveza i imenovanju 
povjerenstava.. 
Rasprava: - 
 JEDNOGLASNO je donesena Odluka o imenovanju: 
Povjerenstva za popis neproizvedene dugotrajne imovine u sastavu: Danijel Kožar-predsjednik te članovi 
Vesna Cvijak i Lidija Žganjer, 
Povjerenstva za popis dugotrajne imovine i nefinancijske imovine u sastavu: Vesna Cvijak- predsjednica 
te članovi Danijel Kožar i Irena Belobaba, 
Povjerenstva za popis novca, depozita i jamčevnih pologa, vrijednosnih papira i dionica u sastavu: 
Mirjana Vidiček- predsjednica, te članovi Vesna Cvijak i Danijel Kožar. 
  

Točka 8. 
ZAMOLBE ZA PRODULJENJE RADNOG VREMENA: 
A) UO TROPIC, 
B) UO VALENTINO, 
C) UTO GRDUNAC, 
D) UO MILJENKO 
 

Predlagatelj: UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
Izvjestitelj: Irena Belobaba – pročelnica 
 
Irena Belobaba je predložila da se prihvate sve zamolbe za produljenjem radnog vremena jer su u skladu s 
Odlukom o ugostiteljskom djelatnošću i Odlukom o radnom vremenu prodavaonica i drugih oblika trgovine na 
malo. 
Rasprava:  - 

JEDNOGLASNO su donesena pojedinačna rješenja o produljenju radnog vremena. 
 

Točka 9. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI SREDSTAVA KOMUNALNOM OZALJ ZA NABAVU KOMUNALNE OPREME 
 
Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 
Mirjana Vidiček je izvijestila  nazočne da je potrebno Komunalnom Ozalj isplatiti sredstva za nabavu 
komunalne opreme: kontejnera, kanti i eko otoka u obliku kapitalne pomoći. gradske uprave.  
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Rasprava: - 
 

JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o isplati kapitalne pomoći Komunalnom Ozalj u iznosu od 
60.396,00 kn.  

Točka 10.  
ZAHTJEVI ZA ISPLATU FINANCIJSKIH SREDSTAVA: 

A) UDRUGA ANTIFAŠISTA I ANTIFAŠISTIČKIH BORACA, 
B) MO VIVODINA, 
C) MO VRHOVAC, 

 
Predlagatelj:Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
Mirjana Vidiček je dala uvodno obrazloženje pojedinačnih zahtjeva.  
  Rasprava: -  
 JEDNOGLASNO su doneseni: 

a) ZAKLJUČAK o isplati sredstava Udruzi antifašista i antifašističkih boraca u iznosu od 3.000,00 
kn. 

b) ZAKLJUČAK o isplati MO Vivodina sredstava u iznosu od 4.390,78 kn za navoz kamenog 
materijala na nerazvrstane ceste, 

c) ZAKLJUČAK o isplati MO Vrhovac sredstava u iznosu od 13.000,00 kn za navoz kamene sipine i 
troškove uređenja prostorije u vatrogasnom domu. 

  
Točka 11. 

ZAHTJEV MO GRDUN ZA ISHOĐENJE LEKTROENERGETSKE SUGLASNOSTI  
 

Predlagatelj:Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove 
Izvjestitelj: Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 
Jasna Panijan je podnijela uvodno obrazloženje navodeći da se u dijelu MO Grdun planira postaviti javna 
rasvjeta te im je potrebna suglasnost. 
Rasprava: 
Stjepan Mikulandrić je postavio pitanje da li se treba za svaku kuću tražiti suglasnost. 
Ivica Benković je naveo da ne. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na ishođenje elektroenergetske 
suglasnosti MO Grdun.  

Točka 12. 
PROJEKT «ORGANIZACIJA PREVENCIJE U LOKALNOJ ZAJEDNICI» 

 
Predlagatelj: GRADONAČELNICA  
Izvjestitelj: Biserka Vranić 
 
Biserka Vranić je uvodno obrazložila da je PP Ozalj dostavila prijedlog za provođenje projekta «Organizacija 
prevencije u lokalnoj zajednici» po kojem bi bilo potrebno formirati koordinirajuće tijelo s ciljem praćenja 
sigurnosti građana i imovine radi kvalitetnog poduzimanja određenih  mjera te je prijedlog da se načelno prihvati 
ovaj projekt, a pravna služba da pripremi prijedlog odluke. 
Rasprava: 
Darko Fudurić je pitao tko je nositelj projekta. 
Biserka Vranić je odgovorila da bi Poglavarstvo donijelo Odluku, a PP će sudjelovati u Projektu. 
Stjepan Mikulandrić je naveo da bi trebalo zatražiti sam projekt, ako je on sastavljen te da je potrebno napraviti 
popis predstavnika u Povjerenstvu koje bi trebalo imati 13 članova.    
       
                    JEDNOGLASNO je donesen ZAKLJUČAK o podržavanju Projekta «Organizacija prevencije 
u lokalnoj zajednici» i da se sačini popis predstavnika za Povjerenstvo.  
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Točka 14. 

PITANJA I PRIJEDLOZI 
 

Ivica Benković je predložio da se napravi raskid ugovora za poduzetnike u poslovnoj zoni koji u roku od tri 
godine ne naprave niti temelje te je upozorio na problem kanalizacije jer su se kanali začepili. 
Stjepan Mikulandrić je predložio da se pripremi informacija o stanju u zoni odnosno koje su obveze Grada, a 
koje poduzetnika. 
Biserka Vranić je navela da je velik dio podmirio obveze, a prioritet je kanalizacija, odvodnja, odnosno glavni 
zadatak je pronaći model financiranja za ceste prema zoni i u zoni te napraviti urbanistički plan zone. 

 
43. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 10,05 sati. 
 
 
 
 
 

ZAPISNIČAR: 
Irena Belobaba 

 
____________________ 

GRADONAČELNICA: 
Biserka Vranić 

 
____________________ 

 


